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Az elmúlt évben főleg nagy és közepes méretű festményeket készítettem. Párhuzamosan 

foglalkoztatott az egyén megjelenítése és a csendélet szerű, nagyrészt tárgyakra összpontosító 

technikai keresgélés. 

A „Szótlanul" című festmény 200 x 140 cm méretű, egy lomha ruházatú, gondolkodó 

alakot ábrázol, aki egy elhagyatott gyári színtéren mikrofon elé kerülve azon gondolkodik, mi is 

mondhatna. Többek között ez a festmény is egy pszichológiai megközelítésre fekteti a hangsúlyt, 

ugyanúgy, mint a kisebb méretű önarckép, a nagyméretű „Promenade plantee" es annak kisebb 

méretű variánsai. 

A „Promenade plantee” című festmény 300 x160 cm, egy párizsi fotó alapján született, 

folytatása egy olyan sorozatnak, ami az ember és természet kapcsolatát hangsúlyozza, melynek 

határai elmosódnak. 

A csendéletek közül a legnagyobb méretű 300x220 cm, „A kerítés mögött". Az akril festék 

külömböző lehetőségeit kutattam úgy, hogy a festmény méretének megfelelő méretű eszközöket 

használjak. Erre a célra egy széles seprű felelt meg, amivel egy alapot készítettem így egy 

különleges anyag hatást sikerült elérni, amit fény- árnyék hatással igyekeztem kihangsúlyozni. 

Ettől kap egy furcsa hangulatot a kép. 

A “Kerítés” című festmény 200 X 100 cm. Az előbb említett festménytől eltérően a 

kerítésre összpontosít, aminek háta mögött csupán sötétség van, és egy mesterséges fény világítja 

meg a kerítést. A “kerítés" című festmény indította el azt a több munkából álló sorozatot, amit úgy 

neveztem el, hogy “mélyen 2 dimenzióban”. Ez a sorozat további 8 festményből áll és több 

vázétból, céljuk érzékeltetni a mélységet csupán a fény segítségével, perspektivikus ábrázolás 

nélkül, frontális képek, amin csak két irány látható, a mélység csupán érezhető. Egy ajtó szemből 

becsukva és a pepita matt üvegen keresztül látszik, hogy valaki hamarosan belép, vagy egy 

kompozíció száraz virágokkal a földön felül nézetből, egy terasz üres székekkel vagy egy 

elektromos pannó, mind ugyanarról az ábrázolás módról szólnak. 

A Communitas ösztöndíj jelentős mértékben támogatta a műalkotások elkészítését. Ezek 

egy részét Bukarestben fogok bemutatni Júniusban egy új galéria nyitó kiállításán, a Sector 1 



galériában. Kolozsváron is tervemben van bemutatni őket, ősszel vagy jövőre, mikor a sorozat 

kiteljesedik. 

 

 



 

 

 



 


